
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年８月１７日（水）発行  

 
 ７月３０日（土）に、周防の森ロッジにおいて、周南公立大学主催「自然と遊ぶ！わくわくデイ

キャンプ」の支援活動を実施しました。７月１８日（月）の事前研修も含めて、光ジュニアクラブ

会員（中学２年生から高校３年生）７名が参加しました。 

７月１８日（月）の事前研修では、３０日（土）

当日と同じスケジュールで、周南公立大学の瀬尾 

賢一郎 准教授のご指導の下、周南公立大学の学生

の方と共に、小学生が安全に楽しめるように、事前

準備をすることができました。以下は、３０日に参

加してくれた小学生の感想です。 

〇キャンドルが楽しかった。 

〇知らない人と仲良くなり、とっても楽しかったで

す。ごほうびアイテムを探す時や、ゲームの時な

ど、みんなと協力し合えたと思います。班で教え合

いながらできたので、良かったです。 

〇カレーをつくったり、山で遊んだりして楽しかっ

たです。 

〇キャンドルづくりでは、分かりやすく説明してく

れたのでうれしかったです。カレーライスづくり

は、私はあまり上手にできなかったけれど、みんな

で協力できたので楽しかったです。森探検で、クイ

ズの答えがひらめいた時が一番楽しかったです。 

〇山探検がとっても疲れたけど、１番になれたので

うれしかったです。 

〇みんなと、山探検をしたのが楽しかったです。 

〇カレーライスをつくったのが楽しかったです。 

〇山探検が特に楽しかったです。本当にせおけん

（瀬尾 賢一郎先生）のポケットが膨らんでいたの

でビックリしました。（クイズの答えが「瀬尾先生

のポケットの中を探すこと」でした。） 

〇全部楽しかったです。 

〇カレーライスの材料を包丁で切ったり、ルーを入

れたり、みんなと食べたりするのが楽しかったで

す。 

 周南公立大学の方と中リーで協力し、小学生には

忘れられない１日になったようです。 

１８日に、筒でボールを移動させています。 

のアンケート結果 

振り返り 

３０日に、キャンドルを作成しています。 

のアンケート結果 

振り返り 

３０日に、オリエンテーリングをしています。 

のアンケート結果 



 

 

 

 

 

小学生が活動をしている間に、午後からの小学生と

のレクリエーションの打ち合わせを ①宝さがし企画

班 ②レクリエーション企画班 ③スイカ割り企画班 

の３ブロックに分かれて行いました。午後からは、タ

イムスケジュール通りに実施でき、参加した中リー

は、「人を楽しませる」事の喜びを感じることができ

たようです。以下は参加した中リーの感想です。 

〇小学生が安全に、楽しく活動できるように心配りが

できたので良かったです。 

〇小学生が楽しそうに活動していたので、やってよか

ったなと思いました。 

〇中リーが、活動中に気を抜いてしまう場面があった

ので、次からは、リーダーとして手本となるような行

動をとりたいと思いました。 

また、以下は参加した小学生のアンケートをまとめた

ものです。１６名の小学生の参加がありました。 

〇参加者全員が、「デイキャンプが楽しかった」と回

答してくれました。 

〇１１人の小学生が、「昼からのゲームが楽しかっ

た」と回答してくれました。 

〇１１人の小学生が、「宝さがしが楽しかった」と回

答してくれました。 

〇８人の小学生が、「スイカ割りが楽しかった」と回

答してくれました。 

 大和コミュニティセンターの方が、必要な物品の準

備をして下さったり、ピザやフランクフルト焼きをし

て下さったり、ロッジの箸づくり教室があったりした

ので、小学生にとっては思い出深い１日になったよう

です。 

 
 ８月１１日（木）に、周防の森ロッジにおいて、大和コミュニティ協議会主催のデイキャンプが

あり、午後からのレクリエーションを任せていただきました。中学生リーダー養成講座受講生（中

学１年生）３名、光ジュニアクラブ（中学２年生から高校３年生）８名が参加しました。 

小学生に宝さがしのルールを説明しています

ト結果 

振り返り 

「けいどろ」で盛り上がりました。 

スイカ割りでは、ビーチボールのスイカで 

予選を行い、決勝戦では本物のスイカでした 


